

鲜艳的花木扮靓你的马年春节 愿你的生活处处鲜花盛开

2014年1月17日-26日 第四届浙江迎春花展在宁波花木世界 盛大开启

届时凭单页(短信)可以免费领取花卉小礼品一份或参加摇奖一次(数量有限 领完为止)

马年春节马上即将来临,买一盆鲜艳的花木回家过年是宁波人的习俗。

2014年1月17日-26日,第四届浙江迎春花展由省花卉协会、镇海区人民政府主办,镇海区农业局、镇海区骆驼街道办事处和宁波花木世界承办在宁波花木世界盛大开启。和往年一样,今年的花木品种繁多,可以让你的生活如花儿一样美丽。届时凭报纸单页(短信)可以免费领取花卉小礼品一份或参加摇奖一次,更多惊喜等着大家前去参与。

该活动由花无缺集团投资经营的宁波花木世界主办,欢迎广大宾朋好友前来参观选购!



宁波花木世界概况

宁波花木世界交易市场:华东地区目前最大的公园式花木交易市场。

宁波花木世界位于宁波市镇海新城核心地块,东临329国道,南至连勤北路,南北相拥宁波绕城高速公路,地理位置极佳。项目占地面积1000亩,总投资5亿元,规模宏大,分三期建设完成。一期启动240亩,建有兰花园10512平方米,集精品国兰的养护、展示、销售为一体。兰花精品园四面环河,风景幽雅,将是品茶会友、赏兰观景的绝佳之地;薄膜温室37744平方米以盆花、观叶植物、资材的批发为主。该区将汇聚国内外各种花卉植物及生产物资,交易场所宽广,养护面积大,批发零售皆宜。玻璃温室7776平方米全控全封闭管理模式,经营中高档工艺品、家庭园艺产品、观赏鱼、鲜切花、干花等。该区可以为市民提供家庭各类休闲、家庭装点的各类产品,丰富生活内容,提升生活格调。

盆景园占地30亩为高档容器树、造型盆景、景石造景的展示、销售区,配套建有管理用房。作为苗木交易内容中的前哨和样板,该区与宁波花木世界的二期建设相结合,为园林施工、别墅庭院等提供优质优价的苗木、盆景及景石。二期360亩,为花卉苗木交易区和进口隔离苗圃。三期400亩,为综合栽培、花卉研发、休闲娱乐等综合性园区。

公司目标:打造成集花卉展示、批发、自选、零售、进出口贸易、信息网络服务等多方位为一体,能与国际接轨的现代化花卉苗木交易市场。

中国兰博会:国内最具规模的兰花博览会

宁波花木世界是每年一届“浙江迎春花展”的定点举办单位,开业至今已经成功举办三届,2014年1月17日第四届浙江迎春花展即将竞相绽放。2012年,宁波花木世界接过了中国兰花博览会会旗,成功举办了第二十二届中国(镇海)兰花博览会,来自全国各地近万名兰花爱好者参加了盛会。宁波花木世界因此在业内具有较高知名度和美誉度。2013年,随着兰博广场的竣工,宁波花木世界将兰花博览会“生态人文”的核心理念继续发扬光大,将通过一系列的活动丰富兰博会的内涵,让中国十大名花——兰花走入更多百姓的生活中。

睿儿园艺家

国内专业的家庭园艺服务商

睿儿园艺家是由一批热衷于园艺事业的大学生创立的品牌,其核心成员在业内享有较高知名度,具有渊博的植物学和园艺学知识。睿儿园艺家借助宁波花木世界的创业平台,在园区内设立进口沙生类园艺产品培育基地,同时开发绿色桌摆及家庭园艺类产品。目前,互联网专业人士及抗麟风投资先后入驻项目,顺利启动B2B、B2C及淘宝天猫商城、旗舰店等渠道筹建,打造睿儿园艺家网上商城,立足华东地区,走向全国,成为国内最专业的家庭园艺服务商。

连日来,宁波灰蒙蒙的雾霾天气,让很多市民对防尘措施格外关注,众多市民争相购买绿色植物作为防尘的“法宝”,花卉市场的生意也跟着火起来。绿色植物通过吸收二氧化碳,释放氧气来净化空气,同时,绿色植物叶片可吸附空气中的飘尘,在一定程度上可降低PM2.5,从而有利于雾霾天气的减缓。像吊兰、绿萝、常春藤、虎尾兰等叶子丰厚的绿色植物具有净化作用,为了对抗雾霾天气,不妨在居室里摆上防尘“法宝”——绿色植物。哪些植物具有净化空气的作用呢?发财树,四季常青,能通过光合作用吸收有毒气体释放氧气,能比较有效地吸收一氧化碳和二氧化碳的污染,对抵抗烟草燃烧产生的废气有一定作用。

芦荟,一盆芦荟就等于九台生物空气清洁剂,可吸收甲醛、二氧化碳、二氧化硫、一氧化碳等有害物质。尤其对甲醛吸收特别强,在4小时光照条件下,一盆芦荟可消除一平方米空气中90%的甲醛,还能杀灭空气中的有害微生物,并能吸附灰尘,对净化居室环境有很大作用。绿萝,吸收有害物质的能力很强,可以帮助不经常开窗通风的房间改善空气质量。绿萝还能消除甲醛等有害物质,以每平方米植物叶面积24小时净化效果计算,可以清除0.59毫克的甲醛、2.48毫克的氨。

2014年1月17日-26日第四届浙江迎春花展在宁波花木世界盛大开启,届时凭单页(短信)可以免费领取花卉小礼品一份或参加摇奖一次,更多惊喜等着大家,欢迎广大宾朋好友前来参观选购!



花无缺集团

浙江花无缺集团股份有限公司成立于2009年,是一家从事公园式花木市场、盆栽花卉和绿化苗木等观赏植物的新品种选育扩繁、新技术开发应用、新产品生产销售、新作品示范推广、园林绿化工程、农业实业投资的综合型现代化新农业控股集团,致力于引领、推动中国花卉园艺和园林绿化的产业化、现代化进程,追求成为中国民族花卉苗木产业的旗手。

花无缺集团以“健康生活、绿化环境、净化空气、美化家园”为服务宗旨,长期为浙江省农业厅、浙江省建设厅、国家开发银行浙江省分行、浙江省劳教局、浙江省能源办、浙江省建筑业管理局、浙江省水利水电勘测研究院、浙江省城乡规划设计研究院、杭州市工商局、青年时报、奥斯卡电影大世界、杭州西湖饭店等300多家企事业单位提供绿化植物租赁。自2011年9月先后在上海、杭州、宁波、嘉兴等地承接、参与了数十项功能类型不同、风格各异的园林设计和施工项目,其中2012年5月在东华大学松江校区绿化景观获上海市松江区“十佳立体绿化”奖,2013年中天国开大厦园林景观获浙江省园林绿化优质工程进步奖。